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Zápis o rozhodnutí Svazové disciplinární komise SFČR č. 16/2021 ze dne 30. 4. 2021 

Rozhodování Svazové disciplinární komise se účastnili: 

- Jiří Prouza, předseda, 

- Daniel Slanina, člen, 

- Martin Kiac, člen. 

Dne 16. 4. 2021 rozhodla Svazová disciplinární komise per rollam následovně: 

- Členskému klubu SK Interobal Plzeň (ID 3239042) uložila disciplinární trest peněžité 

pokuty ve výši 1.000, - Kč za disciplinární přečin porušení přepisů týkající se Celostátní ligové 

soutěže dle ustanovení § 82 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, kterého se členský klub dopustil v 

souvislosti s utkáním 1. kola play off 1. FUTSAL ligy SK Interobal Plzeň vs. SK Olympik Mělník 

(PO10101) hraném dne 21. 4. 2021, tím, že v rozporu se závaznými hygienicko-

protiepidemickými podmínkami pro konání nejvyšší futsalové soutěže 1. FUTSAL liga 

stanovenými Ministerstvem zdravotnictví České republiky, v rozporu s Protokolem zvláštních 

opatření pro konání soutěžních utkání v rámci 1. FUTSAL ligy, platným a účinným od 2. února 

2021, jednak nezajistil, aby všechny osoby přítomné ve sportovní hale (s výjimkou osob 

uvedených v předpisech týkajících se Celostátní ligové soutěže) měly v průběhu utkání nasazenou 

ochranu dýchacích cest a jednak nezajistil, aby nedošlo v rámci slavnostního ceremoniálu před 

utkáním k podání rukou. Členský klub SK Interobal Plzeň je povinen uhradit peněžitou pokutu 

do 10 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1601116011/0600, 

VS: 6229072, a zároveň v této lhůtě vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité 

pokuty. Nebude-li disciplinární trest peněžité pokuty ve stanovené lhůtě vykonán, může Svazová 

disciplinární komise uložit členskému klubu disciplinární trest odebrání tří soutěžních bodů. 

- Radku Lobovi (ID 68060068, funkcionář členského klubu SK Interobal Plzeň) uložila 

disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 500, - Kč za disciplinární přečin porušení přepisů 

týkající se Celostátní ligové soutěže dle ustanovení § 82 odst. 3 Disciplinárního řádu SFČR, 

kterého se Radek Lobo dopustil v souvislosti s utkáním 1. kola play off 1. FUTSAL ligy SK 

Interobal Plzeň vs. SK Olympik Mělník (PO10101) hraném dne 21. 4. 2021, tím, že jako 

funkcionář porušil předpis týkající se celostátní ligové soutěže, neboť v průběhu  utkání neměl ve 

sportovní hale řádně nasazenou ochranu dýchacích cest. Radek Lobo a členský klub SK Interobal 

Plzeň jsou povinni společně a nerozdílně uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní 

moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1601116011/0600, VS: 71010027), a současně 

jsou povinni v této lhůtě vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité pokuty. 

Nebude-li disciplinární trest peněžité pokuty vykonán ve stanovené lhůtě, může Svazová 

disciplinární komise uložit Radku Lobovi náhradní trest futsalově prospěšné činnosti. 

- Rakvaagu Kennethovi (ID 83082136) uložila disciplinární trest zákazu závodní činnosti na 

jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin narušení řádného průběhu hry dle ustanovení § 49 
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odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 1. kola play off 1. FUTSAL ligy AC 

Sparta Praha vs. SK Slavia Praha (PO10118) hraném dne 25. 4. 2021, tím, že jako hráč svým 

jednáním narušil řádný průběh hry, když zmařil soupeři zjevnou možnost dosáhnout branky 

přestupkem proti pravidlům futsalu a byl za to při utkání vyloučen podle pravidla č. 12 Pravidel 

futsalu. Hráč uložený trest vykonal v utkání 1. kola play off 1. FUTSAL ligy SK Slavia Praha vs. AC 

Sparta Praha (PO10119). 

- Lukáši Křivánkovi (ID 97061242, hráč členského klubu AC Sparta Praha) uložila 

disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 500, - Kč za disciplinární přečin porušení přepisů 

týkající se Celostátní ligové soutěže dle ustanovení § 82 odst. 3 Disciplinárního řádu, kterého se 

Lukáš Křivánek dopustil v souvislosti s utkáním 1. kola play off 1. FUTSAL ligy AC Sparta Praha 

vs. SK Slavia Praha (PO101018) hraném dne 25. 4. 2021, tím, že jako hráč porušil předpis týkající 

se celostátní ligové soutěže, neboť bezprostředně po skončení utkání neměl ve sportovní hale 

řádně nasazenou ochranu dýchacích cest. Lukáš Křivánek a členský klub AC Sparta Praha jsou 

povinni společně a nerozdílně uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto 

rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1601116011/0600, VS: 71010027), a současně jsou povinni 

v této lhůtě vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité pokuty. Nebude-li 

disciplinární trest peněžité pokuty vykonán ve stanovené lhůtě, může Svazová disciplinární 

komise uložit Lukáš Křivánkovi náhradní trest zákazu závodní činnosti. 

- Radku Šmejkalovi (ID 00040102, hráč členského klubu SK Olympik Mělník) uložila 

disciplinární trest zákazu závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin 

vyloučení pro druhé napomenutí dle ustanovení § 52 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který 

spáchal v utkání 1. kola play off 1. FUTSAL ligy SK Olympik Mělník vs. SK Interobal Plzeň 

(O1A0102) hraném dne 26. 4. 2021 tím, že byl jako hráč vyloučen proto, že byl v uvedeném 

utkání podruhé napomenut žlutou kartou. Hráč uložený trest vykonal v utkání 1. kola play off 1. 

FUTSAL ligy SK Interobal Plzeň vs. SK Olympik Mělník (O1A0103). 

- Členskému klubu SK Slavia Praha (ID 1049062) uložila disciplinární trest peněžité pokuty 

ve výši 500, - Kč za disciplinární přečin porušení přepisů týkající se Celostátní ligové soutěže dle 

ustanovení § 82 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, kterého se členský klub dopustil v souvislosti 

s utkáním 1. kola play off 1. FUTSAL ligy SK Slavia Praha vs. AC Sparta Praha (PO10119) hraném 

dne 28. 4. 2021, tím, že v rozporu se závaznými hygienicko-protiepidemickými podmínkami pro 

konání nejvyšší futsalové soutěže 1. FUTSAL liga stanovenými Ministerstvem zdravotnictví 

České republiky, v rozporu s Protokolem zvláštních opatření pro konání soutěžních utkání v 

rámci 1. FUTSAL ligy, platným a účinným od 2. února 2021, nezajistil, aby člen realizačního týmu 

členského klubu (hlavní trenér) SK Slavia Praha měl po skončení utkání nasazenou ochranu 

dýchacích cest. Členský klub SK Slavia Praha je povinen uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode 

dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1601116011/0600, VS: 6229072, a 

zároveň v této lhůtě vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité pokuty. 
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Nebude-li disciplinární trest peněžité pokuty ve stanovené lhůtě vykonán, může Svazová 

disciplinární komise uložit členskému klubu disciplinární trest odebrání tří soutěžních bodů. 

- Davidu Fričovi (ID 83021120, člen realizačního týmu členského klubu SK Slavia Praha) 

uložila disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 500, - Kč za disciplinární přečin porušení 

přepisů týkající se Celostátní ligové soutěže dle ustanovení § 82 odst. 3 Disciplinárního řádu 

SFČR, kterého se David Frič dopustil v souvislosti s utkáním 1. kola play off 1. FUTSAL ligy SK 

Slavia Praha vs. AC Sparta Praha (PO10119) hraném dne 28. 4. 2021, tím, že jako člen 

realizačního týmu porušil předpis týkající se celostátní ligové soutěže, neboť po skončení utkání 

neměl ve sportovní hale řádně nasazenou ochranu dýchacích cest. David Frič a členský klub SK 

Slavia Praha jsou povinni společně a nerozdílně uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne 

právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1601116011/0600, VS: 71010027), a 

současně jsou povinni v této lhůtě vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité 

pokuty. Nebude-li disciplinární trest peněžité pokuty vykonán ve stanovené lhůtě, může Svazová 

disciplinární komise uložit Davidu Fričovi náhradní trest zákaz výkonu funkce. 

Poučení: 

- Dle ustanovení § 86 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR jsou výše uvedená rozhodnutí o spáchání 

disciplinárního přečinu doručena dnem následujícím po dni zveřejnění této písemnosti na Úřední 

desce. 

- Dle ustanovení § 112 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR má účastník řízení právo požádat o 

vydání odůvodnění rozhodnutí disciplinárního orgánu prvního stupně, pokud je proti němu 

podáno odvolání, je uhrazen poplatek za odvolání podle § 2 Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu 

SFČR a odvolatel současně s odvoláním výslovně požádá o vyhotovení odůvodnění 

- Dle ustanovení § 117 Disciplinárního řádu SFČR může účastník řízení do pěti dnů ode dne 

doručení tohoto rozhodnutí podat odvolání u Odvolací komise SFČR. Lhůta je zachována také 

tehdy, je-li odvolání podáno u Svazové disciplinární komise, nebo je-li ve lhůtě podáno k poštovní 

přepravě. 

 

V Praze dne 30. 4. 2021 

 
………………………… 

Jiří Prouza 

Předseda Svazové disciplinární komise 

 


